АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
СКОБИ /minmax/

Дадена е неправилна последователност от скоби 
S1S2S3…X1..X2,…Y1…Y2… SN  и вътре от X1 до X2 и от Y1 до Y2 имаме две правилни последователности от скоби, които са единствени и са точно между посочените индекси.
Явно левите и десните скоби от правилните последователности не ни интересуват, защото всяка от тях е свързана с друга, интересуват ни „свободните“ скоби.
Затова в един стек поставяме само тези, които са „свободни“.
Намиране на максимално ниво:
 Нека да видим преди X1 какви скоби може да има?
(1) Нека до X1 има само леви скоби. Явно ако има поне една дясна, /без първата – това е случай (2)/, тогава ще се получи още една правилна, а предположихме, че има само две.
В жълто оцветяваме правилните последователности:
(((…(((….) xxx…xxx(……)???...??
На мястото на x отново не може да има ) защото ще се „удължи“ лявата правилна последователност, значи там ще има само леви скоби:
(((…(((….) (((…((((……)???...??
Аналогично, на мястото на ? пак ще са само леви скоби:
(((…(((….) (((…((((……)(((…(((
Тогава всички свободни скоби ще са леви и трябва да добавим най-отдясно само десни скоби, колкото са свободните леви.
Това е I вариант – само леви скоби.
Какво става обаче, ако сложим вдясно толкова десни скоби, отколкото са всички „свободни“ леви? Числото под левите скоби показва броя им.
(((…(((….) (((…((((……)(((…((( 
    4                 5                      6      
Поставяме още 15:                     
(((…(((….) (((…((((……)(((…((())))))….))))) 
   4                  5                       6           15
Това означава, че имаме вече правилна последователност – в червено.
Допълваме с още 10 десни скоби:
(((…(((….) (((…((((……)(((…((( - ))))))….))))) ))))))
       Правилна последователност                         10
Останаха само десни скоби – II вариант. Очевидно най-вляво ще допълним с 10 леви скоби.
Дотук – ако преди първата правилна последователност има лява скоба, възможностите са 2:
· или всички излишни скоби са леви 
· или всички излишни са десни. 
(2) Нека до X1 има само ).
)))…))(….) xxx…xxx(……)???...??
На мястото на x да има само лява скоба. 
)))…))(….) (((…((((……)???...??
Ако на мястото на ? сложим само леви скоби, ще се получат три редици с лява скоба.
Ако на мястото на ? сложим десни скоби, ще се покрият от левите дето бяха x-те.
)))…))(….) (((…((((……))))...)) – в този случай се изравняват и ще стане
     5                 6                   6
)))…))(….) (((…((((……))))...)) т.е. остава първата редица от дясна скоба
Ако увеличим още десните скоби отдясно, тогава пак си остава редица само от десни скоби.
Ако първата последователност от свободни скоби е с десни скоби, вариантите са:
· Или се редуват две редици от свободни десни и леви скоби
· Или всички свободни скоби са десни.

Като намерим излишните леви, поставяме толкова десни накрая, а при излишни десни – толкова леви в началото.

Намиране на минимално ниво:
[bookmark: _GoBack]Значително по-лесно. Като намерим излишните леви, знаейки номера им, веднага поставяме след тях дясна, и обратното, знаейки номера на излишна дясна, пред нея поставяме лява.
Представени са 2 решения – със стек skobi_minmax.cpp  и skobi_Viktor.cpp на Виктор Ванев.
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